



Adresát: Město Český Krumlov

Vážený pane starosto, paní místostarostko

Místní průvodci si cení českokrumlovské divadelní kultury, jejíž součástí jsou i představení otáčivého hlediště v zámecké zahradě. Rádi představení na "točně" navštěvujeme a doporučujeme je i svým klientům. Současně si ale velmi vážíme faktu, že město Český Krumlov se nachází na listině památek UNESCO. Díky této skutečnosti navštíví naše město každoročně více než milion turistů a čilý cestovní ruch poskytuje zdroj příjmů a pracovní příležitosti pro mnohé českokrumlovské obyvatele. Město ve kterém žijeme a pracujeme, se díky statutu UNESCO stalo celosvětově známou turistickou destinací. V poslední době proto s obavami sledujeme informace o nebezpečí vyškrtnutí Českého Krumlova ze seznamu památek UNESCO z důvodu existence otáčivého hlediště v zámecké zahradě. Jsme přesvědčeni, že ztráta celosvětově velmi ceněného statutu UNESCO by našemu městu přinesla dlouhodobý pokles příjmů z cestovního ruchu, ztrátu pracovních příležitostí a úpadek cestovního ruchu. Zejména zámožský turista postupně přestane mít zájem absolvovat několikahodinovou cestu z nejbližšího mezinárodního letiště aby navštívil malé jihočeské městečko, které pozbylo statutu UNESCO. Hlavní roli populární turistické destinace na trase Praha- Vídeň potom pravděpodobně převezmou Brno a Bratislava, tak jak tomu bylo před rokem 1992. Nejsme zdaleka tak ekonomicky a turisticky silná destinace jako německé Drážďany a bylo by irelevantní domnívat se, že ztráta statutu UNESCO současný turismus výrazně neovlivní. Jsme přesvědčeni, že bychom si měli vážít faktu zařazení Českého Krumlova na seznam památek světového dědictví a konat tak abychom uchránili statut UNESCO i pro další generace. Pokud existence otáčivého hlediště v zámecké zahradě znamená reálnou hrozbu nevratné ztráty statutu UNESCO, potom doporučujeme upřednostnit variantu přemístění točny na jiné vhodné místo poblíž zámecké zahrady. Jsme přesvědčeni, že i po přemístění si točna v krátkém čase opět najde svoji klientelu a divadelní představení pod otevřeným nebem budou nadále vítaným kulturním doplňkem cestovního ruchu v populární destinaci světového dědictví památek UNESCO.

Za Sdružení průvodců Český Krumlov

jednatelé:

Ing. Oto Šrámek

Mgr. Stanislav Jungwirth

Ing. Edita Macková

V Českém Krumlově 20.12.2011